



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

|     |                                     |  |               |  |   |  |  |  |
|-----|-------------------------------------|--|---------------|--|---|--|--|--|
|     |                                     |  |               |  |   |  |  |  |
| 10. | Punkter til næste møde<br>17/6-2021 |  | 17.50         |  | - Sat penge af over de næste 5 - 10 år<br>Skema godkendelse<br>Dimission<br>Sidst skoledag<br>Corona<br>Forretningsorden fra forældrerådet<br>Kommende datoer (i det nye skole år)<br>- noteret |  |  |  |
| 11. | Lukket møde                         |  | 17.50 - 17.55 |  |   |  |  |  |

\*Orientering (O) | Drøftelse (D) | Beslutning (B)



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

|    |             |  |               |  |  |  |
|----|-------------|--|---------------|--|--|--|
|    |             |  |               |  | - Til en anden gang skulle det gøres på en anden måde, tydeliggøres hvornår det er en åben og lukket proces. Loop tanke.   |  |
| 6. | Principper  |  | 17.35 -       |  |  |  |
| 7. | Eventuelt   |  |               |  |  |  |
| 8. | Formidling  |  |               |  |  |  |
| 9. | Meddelelser |  | 17.42 - 17.50 |  | <p>legeplads er færdig</p> <p>- Er nu færdig. Klager over larm. Børnene er mere ude. Høj musik efter 16.00. Boldbanen mod majsmarken ændres således den ikke larmer så meget. Bygget hegn. Superlækker legeplads.</p> <p>Kloakarbejde forventes at blive færdig august - OK</p> <p>Vi har søgt midler til nyt skolekøkken.</p> <p>Taget bliver renoveret</p> |  |



## AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

|  |  |  |               |   |
|--|--|--|---------------|---|
|  |  |  |               |   |
|  |  |  | 17.06 - 17.19 | <p>fag. Data og viden.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Halvårs eller kvartalsstatus? Præsenteres på SKB møde. Lægges ind i dagsorden.</li></ul> <p>Status på kommende 9 årgang orientering v. Oliver</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Sammenlægning af 8 klasser, vi har fået placeret eleverne rigtigt fint i en åben og inddragende proces. Er af den opfattelse at forældrene har følt sig hørt. Der kommer ikke flere henvendelser fra forældre. Elever, særligt fra 8B har været hårdt ramt (3. sammenlægning) hvilket der er taget højde for i fordelingen. Der har været lyttet til elevernes ønsker. Elever pr. kl. D-kl. 26/ A-kl. 25/ C-KL</li></ul> <p>21. Fordelingen er ikke blevet helt som udmeldt pga. den inddragende proces. Hvilket der var forberedt på. Der har kun været 1 henvendelse til SKB omkring dette. Alle ønsker er opfyldt, med en enkelt undtagelse. Alt i alt har det været en god proces.</p> |



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

|  |               |  |  |  |
|--|---------------|--|--|--|
|  |               |  | <p>26 elever. Der byttes elever mellem UG/Munkekær. Færre førstegangsførelde.</p> <p>Fagfordeling årsplan</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Flere lærerskift pga lokalaf tale der ændrer forholdene for lærere. Det betyder intet for ansættelser/vikarer. Barsel spiller også en rolle i fagfordelingen. Er igang med skema. Grundskema på plads.</li> <li>- Skoleplan (prioriteringsplan, fremlægges for TR, også en del af overenskomst for at inddrage TR/Lærere, samt sætte tid på opg./tydeliggøre opgaver. God dialog med TR/MR omkring dette))</li> <li>4 fokusområder, bl.a.:             <ul style="list-style-type: none"> <li>- Skole/hjem samarbejdet; hvordan styrker vi det.</li> <li>- Dannelsenstrategi. kultur/naturfag bærende elementer. Hvordan vi vil uddanne vores elever.</li> <li>- Professionelt læringsfællesskab.</li> </ul> </li> </ul> <p>Evaluerings syn, hvor evaluere vi det enkelte</p> |  |
|  | 17.30 - 17.42 |  |  |  |



## AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

|    |                       |        |               |   |  |
|----|-----------------------|--------|---------------|---|--|
| 3. | Aktuelt fra årshjulet |        | 17.21         | Intet   |  |
| 4. | Elevrådet             |        | 17.21         | Ikke noget nyt, forhåbentlig lidt mere i det nye år. Eleverne har haft lidt med toiletterne.  |  |
| 5. | Tilsynsemne           | O og D | 17.22 - 17.25 | <p>Coronastatus</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Der er bekymring for dimmision, møder m.v. 5-6 testere; der bliver testet hver dag. Heldigt at der blev sendt 7 kl. hjem, så det ikke blev en større smittespred. Ros fra Lise vedr. udsendelse af mails med status på smitte i de enkelte klasser. Dejligt med transperens. Fortsættes med det orientering.</li> </ul> <p>Status april børn</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 4 velfungerende grupper. Godt sammensat fra start. Ikke behov for ændringer. Gode til at navigere i Coronatid. Forældrekommunikation er ligeledes rigtig god. God stemning blandt personalet. Ikke flere pladser, 4 store klasser a</li> </ul> | <p>Alle</p> <p>Dorte/Stina</p> <p>Stine</p> <p>Carsten</p> |



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

| <b>FORMÅL:</b>              |       | DELTAGERE: Carsten, Christina, Dorte, Hanne, Lise, Pascale, Stine, Stina, Max, Oliver (Gæst) |  |                      |
|-----------------------------|-------|--|--|----------------------|
| <b>FORBERED:</b>            |       | TID: 26. maj kl 17.00 19.00  |  |                      |
| <b>MEDBRING:</b>            |       | STED: Online   |  |                      |
| <b>MØDELEDER: Carsten</b>   |       | <b>REFERENT: Max</b>   |  |                      |
| DAGSORDEN                   | TYPE* | TID  | REFERAT  | ACTION/<br>ANSVARLIG |
| 1. Godkendelse af dagsorden |       | 17.20  | - Godkendt   | alle                 |
| 2. Godkendelse af referat   |       | 17.21  | - Der mangler en tilføjelse fra Dorte. Ellers Godkendt | alle<br>13. april    |